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Конспект открытого занятия в средней группе 

с элементами нейрогимнастики 

«День Снеговика» 
 

Цель:  

активизировать совместную деятельность родителей и детского сада;  

вызвать интерес к жизни детей в ДОУ и желания посещать мероприятия, 

которые проходят в группе.  

В игровой форме углубить знания детей о приметах зимы, играх в которые 

можно играть зимой. Обобщить знания детей о зиме, как о времени года.  

Задачи:  

1. Развивать воображение, межполушарные связи, логическое мышление.  

2. Воспитывать соревновательные качества, чувство взаимовыручки.  

3. Воспитывать умение работать в коллективе, выслушивать товарища, 

контролировать свое поведение.  

Оборудование: костюм Снеговика (шапка, шарф, ведро, метла), компьютер, 

магнитная доска, детали снеговика для сборки модели «Снеговик», 

карандаши цветные, графомоторные дорожки, белая бумага, м/ф «Снеговик-

почтовик»  

 

Ход мероприятия  

Приветствие:  

Добрый день! Улыбнитесь скорее И сегодня весь день будет веселее! Мы 

погладим лобик, носик, щечки- Стали мы красивыми как в саду цветочки 

Разотрем ладошки сильнее, сильнее А теперь похлопаем смелее, смелее 

Ушки мы теперь потрем и здоровье сбережем Улыбнемся снова-будьте все 

здоровы!  

Ребята, а вы знаете, зачем мы с вами тут собрались?  

А сейчас узнаете, для этого отгадайте загадку:  

Мы слепили снежный ком  

Шляпу сделали на нем  

Нос приделали и в миг  

Получился… (Снеговик)  

Ребята, а кто такой снеговик? (ответы детей).  

А собрались мы тут, чтобы повеселиться и отпраздновать день рождение 

моего друга Снеговика.  

Каждый год, когда приходит зима, когда снег покрывает землю пушистым 

белом покрывалом, все снеговики празднуют свой день рождения.  

18-января Всемирный день снеговиков.  

Давайте его сложим на магнитной доске.  

Д/и «Выложи снеговика»  
А если произнести волшебные слова, то он оживет. (Дети произносят 

волшебные слова, и снеговик оживает).  

Выходит, снеговик грустный.  



 

 

Снеговик:  
Я снеговик, снеговик и к морозам я привык  

Не пугают никогда меня снег и холода  

Я снеговик, снеговик и к морозам я привык 

 вы меня скатали ловко, вместо носика морковка.  

Здравствуйте, здравствуйте! Вот и я! Вижу, заждались меня  

Снеговик я не простой, любопытный озорной, но чуть чуть грустный.  

 

Ведущий: ну не печалься, Снеговик мы тебя развеселим.  

Снеговик: знать хочу я чем ребята занимаются зимой? Что вы любите зимой? 

(ответы детей, кататься на лыжах, санках, коньках, лепим снеговиков, играть 

в снежки)  

Ведущий: а ты снеговик принес снежки?  

Снеговик: вот не задача забыл (вопросы детям) -Ребята из чего лепят 

снежки? Какой снег?  

Ведущий: мы тебе поможем слепим снежки из бумаги (дети берут бумагу, 

мнут ее, преобразуют в комочки).  
Снеговик: Есть и новая игра, выходи детвора! Давайте весело играть И 

снежками в цель бросать!  

Игра «Попади в цель»  

Снеговик: Молодцы ребята отважно сражались! А теперь быстрей под 

музыку собирайте снежки в мою корзинку.  

Игра «Собери снежки»  

Ведущий: Снеговик присядь, отдохни с ребятками.  

Дети выполняют пальчиковую гимнастику.  

Давай дружок, смелей дружок (лепят снежок)  

Кати по снегу свой снежок (катят от себя)  

Он превратиться в толстый ком (показывают шар)  

И станет ком снеговиком (грозят пальчиком)  

Его улыбка так светла (показывают пальчиками улыбку)  

Два глаза, шляпа, нос, метла (показывают)  

Но солнце припечет слегка (смотрят на солнце)  

Увы и нет снеговика (пожимают плечами, руки разводят в стороны)  
(В. Егоров)  

Снеговик: Ох и весело у вас!  

Посмотрите нарядный у меня костюм. (ответы детей)  

А давайте нарядимся в моих друзей маленьких снеговиков.  

А вот и наши снеговики: Сема и Артем.  

Необычный снеговик Какой к зиме не привык! Надо его нарядить.  

Игра -соревнование «Наряди снеговика» (под музыку дети в парах 

наряжают снеговиков надевая: шапку, шарф, дают ведро и метлу). 

Снеговик: а вы бегать умеете?  



Ведущий: конечно, умеют. Бегают так быстро. Что дух захватывает.  

Игра-эстафета «с метелками» Детям раздают метелки, они бегут с ними до 

стойки и обратно, передают эстафету другому ребенку.  

Снеговик: молодцы ребята! Вы были очень веселые, ох и наигрался, даже 

морковку потерял.  

Музыкальная игра «Снеговик» - дети под музыку передают морковку, у 

кого на проигрыше музыки остается морковка выходит в круг к снеговику и 

танцует.  

Ведущий: Снеговик, мы тебе еще и подарки приготовили! Сейчас мы 

дорисуем поздравительную открытку.  

Упражнение «Графомоторные дорожки» Дети садятся за столы, проводят 

цветными карандашами дорожки по пунктирным линиям. 

Снеговик: благодарит детей за подарки и жалуется, что ему жарко и пора на 

улицу. Еще я вам приготовил сюрприз мультфильм. Большое спасибо ребята, 

мне было весело с вами. До скорых встреч, до свидания! 


